b LSRR

KOXLED ( ) WKTROHAZBENNLBEUARFAEZRBO., MEAMICE
BCTRELTLIEE N,
HE : ARBEEBTSHAR (BE8HZKRL)

%10

(AREEBHEDBB)

%3 % 2AMBRE T UV RAAR—=Y D (1-1 ) #3577, JDSF
CBWTH VRARAR— VHEEEZER L. IDSFARKBEER (UUTHICIHE
BER| LWHILBHBA)ICHREL, Z0EKE E5ETHZLZzEHNLE TS,

(FBENE)
BI3H LREEBROBENEEENBETINFIIROLEEBY LT 5,
(1) FvAAR—VICET S (1-2 )

(2) BERITIE LI Z v ARAR—Y O

2 EREBEBRUBENHEEERNSERICISGC THEETIEMIL AV EONE
IXAIRT JDSFARE BEEEENFOBME] KEHKDPLEBY T3,

3 Va2oTHREBIZOVWTORENEFIINERED 5,

(AL & OV BN )

164 HMEBIZF LV AAR—VEHEIZY 2D (1-3 ) FALX iXieE
OXfiE LTORMEZEIT D ENTE B,

g2/

7B —XR ROV a ik, RFUyF—FTik, BFLLFH

(2-1 ) R¥varoZ i,

77Tk, BFLLFAMHEL (2-2 ) MPEEZR—NLRFLT
WaHBRTvarvreEwnd,

% 3 [

Fuabht—F -AHRTvare&ii,. REVF—FKTR. BFORT1D (3-1 ) &
TFDRTA4D(3-2 ) REML-RETT,

STFUTIE,. 7a—X R« Tx2—3 T - RBRIOVarvhPrbBFORT 4D

(3-3 ) EEXFD (3-4 ) BEWT, RISl LR
8



¥4

AFUVE—RODT7x—TF v A Lix, (4-1 ) T (4-2 )
THZETY,

E5M

FFa2Feix (5-1 ) D&, VU —RLiT (5-2 ) Oz &k
FE 6

AU BE— e TabF—F RV arveid, RAVF—FTRERBFOHED
(6-1 ) e LFoHED (6-2 ) fI2s (6-3 )\ & DRl &
VFEIWZBEWERYYaryroZ &,

FTFLZBVTEY A, RYRTLVvTHWLN, BFoHHKED (6-4 )
e ZTFDOHED (6-5 ) s (6-6 ). FORXRINVFERIZE W

PR aroZdé, 7ubhF—R - ROV arvyORIJOF, CPPOKEDE
o ¥ ()

£70
LOD¢IZ, 94 « F 7 « XL 2D, Z7ur70BEmMIZ (7-1 ) T,
(7-2 ) WA FmDOZ &,

£8 M

OUNLY B IADRATF T EFoT-EIZ, FTulbF—FRY¥Yay (PP) itk
ABRAF v i, Y T, (8-1 ). (8-2 ) RETT,

Z v ITix, (8-3 ) . (8-4 ) T,

IR

TIAYDFFaTVEZ—rOREREIT (9-1 ) T,

% 1014

F—NR—F—r L, EHOREELY (10-1 ) =& TY,

— I EEEIX. RO FMAEREEL LTI, 1 HEEE (10-2 )

FaLlBElETRRIND,



Fi&&

v

T REUOBEEAME 4 #HfmE 7 ML~ — I 5
EEEERYR 7 BHERIPRDI

EmICHATR J bTrICHNLTE FER—IVFLTVS

=g |

2ANZEHST Y FuabF—FRRIVa R %iB + FICBE)

# B 2 B

7] Y K 7 Lo b oBEARL T HEENT = Hm|L

H 2o THDTE X FATR#E / AEDY /N EEDY

TART 7 FTFagnsE—v AN F—EUAUERR

F—F o TVv~e—0 EAVA=-VAS SV AVNL/ 2 TIrATARTYS
TH—AT 7 A TURMARZRALT £ A—7Fv-Fusr}F—F
PACVAS A RN e/ A I7AT ATy A T4— ATy
TUONFARRALT v

458 (1/8 Al #R) JU 90 (2/8 [AIE#R) L 135 (3/8 [AIER)
180/ (4/8 [H#x)

g

%<[El % W AR<ES 5 360

\$
ol
(%)




N
Py
I

=
=2

(HxH)

=BEF

HEENPLREALT, L THRELTIEZIW
%1 R 1-1 1-2 1-3
o 2 [ 2-1 2-2
7% 3 [ 3-1 3-2 3-3 3-4
o 4 [ 4-1 4-2
7% 5 [ 5-1 5-2
o 6 [ 6-1 6-2 6-3 6—4

6-5 6-6

o7 7-1 7-2
o 8 [ 8-1 8-2 8-3 8—4
7% 9 ] 9-1
% 10 [ 10-1 10-2




